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ETAPE  1 SERIE ROUGE – Résoudre des problèmes 

portant sur les quantités 

LE PERE NOEL A TROP DE TRAVAIL 
(Selon que l’on effectuera cette activité avant ou après Noël, le texte sera lu au présent ou au 
passé) 
 

« Cette année le Père Noël a (eu) beaucoup trop de travail. Il ne sait 
(savait) plus comment faire. Tout seul il ne peut (pouvait) pas y arriver. 
Il se décide (décida) donc à demander de l’aide à trois cousins. Dans la 
cour de la maison du Père Noël, il y a (avait) aussi quatre rennes, 
quatre traîneaux et cinq lutins.»  
 
« Combien cela fait-il de têtes, de bras, de jambes, de pattes ? » 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MATERIEL ET REMARQUES : La présente fiche en 2 ou 3 exemplaires posés sur la table du groupe. Une 
fiche réponse par élève qui sera débattue. La présence d’un adulte est requise pour noter les nombres 
que les élèves ne savent pas encore écrire. 

(d’après le défi 2012/2013 de la circonscription de Vierzon) 

 

Le Père Noël 
 

Les 3 cousins du Père Noël 

 

5 lutins 

   

    

4 rennes 
 

4 traîneaux 
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LE PERE NOEL A TROP DE TRAVAIL 
 

Nombre de têtes

 
 

Nombre de bras

 

 

Nombre de jambes

 

 

Nombre de pattes

 

 

 
 
 



 
 

Rallye Maths 95 – IREM épreuves maternelle 2013-2014 

SOLUTIONS - ETAPE  1 SERIE ROUGE 

 
 
 

  

 

LE PERE NOEL A TROP DE TRAVAIL 
Nombre de têtes

 13 

Nombre de bras 

 

18 

Nombre de jambes

 

18 

Nombre de pattes

 

16 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


